

Autor práce si zvolil novodobé a zajímavé téma: Bakalářská práce se zabývá problematikou psychické zátěže v práci záchranáře. Zaměření bakalářské práce je vhodné ke zvolenému studijnímu oboru. Autor pracoval pečlivě a samostatně, aktivně se účastnil konzultací, při kterých byl vždy precizně připraven.

V teoretické části práce je jasně stanoven cíl práce. Jednotlivé kapitoly a podkapitoly jsou přehledně zpracovány, mají dodrženu logickou posloupnost a obsahově na sebe navazují. Autor v této části jasně a uspořádaně popisuje obecnou charakteristiku záchranáře, stres, zvládání stresu, krizovou pomoc, krizovou intervenci, smrt, suicidium, záchranáře v roli zachraňovaného, popisuje SPIS a komunikaci s postiženým.

V praktické - empirické části práce je přesně stanoven základní problém a jsou vymezeny dané cíle. Autor popisuje metodu průzkumného šetření, sběr dat, výběr vzorku respondentů. Pro svou práci si vybral kvantitativní metodu a vytvořil strukturovaný dotazník rozdělený do několika oblastí odpovídající stanoveným průzkumným otázkám a hypotézám, pro Jako vedoucí práce oceňuji vytvoření dvou odlišných dotazníků. Otázky v dotaznících mají vypovídající hodnotu a vztahují se ke zvolenému tématu. Vyhodnocení dotazníkového šetření je formou grafů, doplněnými tabulkami se stručným popisem jednotlivých položek. Samotné zpracování průzkumného šetření je sumarizováno v diskuzi, kde jsou následně vyhodnoceny předem stanovené hypotézy. Autor provedl další šetření a to formou řízeného rozhovoru s peerem/ interventem, této skutečnosti si velmi cením, protože ukázala diametrální pohled na dané téma. V závěru práce je uvedeno doporučení pro praxi.

Stylistika a formální úprava práce je na velmi dobré úrovni, v práci neshledávám žádné zásadní nedostatky, obzvláště po obsahové stránce je práce na velmi dobré úrovni zpracována. Zdroje odpovídají platné metodice, počet a výběr zdrojů je přiměřený k danému tématu. Práci doporučuji k obhajobě.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Návrh na hodnocení: